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KРУПАЊ ПРОСЛАВИО KРСНУ СЛАВУ-СПАСОВДАН

 

Општина Kрупањ прославила је у четвртак своју крсну славу Вазнесење

Господње-Спасовдан. Уз звона са крупањске цркве Св.Вазнесења Господњег после

литургије, кренула је свечана литја улицама града, коју је предводило неколико

крупањских свештеника.

Opširnije ... KРУПАЊ ПРОСЛАВИО KРСНУ СЛАВУ-СПАСОВДАН
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СПАСОВДАН-СЛАВА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Српска православна црква и верници данас славе један од највећих хришћанских
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празника, Вазнесење Господње-Спасовдан. Спасовдан је слава општине Крупањ.

Обележавање општинске славе почеће светом литургијом у цркви Св. Вазнесења

Господњег.

Opširnije ... СПАСОВДАН-СЛАВА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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У КРУПЊУ СЕ РАДИ НА ОТКЛАЊАЊУ ШТЕТЕ ОД ПОПЛАВА

 

У Крупњу увелико се ради на отклањању штете које су настале као последица поплава.

Чисте се наноси муља на путевима, двориштима кућа,  сређују се речна корита,

ангажована је сва раположива механизација и сви напори су упрети ка томе да се

ситуација у Крупњу нормализује.

Opširnije ... У КРУПЊУ СЕ РАДИ НА ОТКЛАЊАЊУ ШТЕТЕ ОД ПОПЛАВА

 

24-05-2017 12:49 od Moderator 

НА СНАЗИ ВАНРЕДНА МЕРА ОДБРАНЕ ОД ПОПЛАВА

 

У Крупњу је и даље на снази ванредна мера одбране од поплаве, а бројне екипе провеле

су ноћ на терену чистећи водотокове затрпане наносима бујица. Нормализовано је и

снабдевање електричном енергијом, а мањи кварови и даље се отклањају.
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ПОСЛАТЕ ЕКИПЕ ЗА ПОМОЋ КРУПЊУ

 

Јако невреме праћено кишом је око 16 часова погодило Крупањ и изазвало поплаве. Поплављено је

12 кућа, а великом броју домаћинстава претила је опасност од плављења. Премијер наредио да у

Крупањ дођу тимови који ће помоћи грађанима, рекао је председник општине Крупањ Иван

Исаиловић.

Opširnije ... ПОСЛАТЕ ЕКИПЕ ЗА ПОМОЋ КРУПЊУ
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ПОПЛАВЕ У КРУПЊУ!

 

Јако невреме праћено кишом је око 16 часова погодило Крупањ и изазвало поплаве. Поплављено је више од 10 кућа, а великом броју домаћинстава прети опасност од плављења.

Opširnije ... ПОПЛАВЕ У КРУПЊУ!
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ЗДРАВ ОСМЕХ-ЛЕП ОСМЕХ!

 

Данас је завршена недеља очувања здравља уста и зуба, те су у Kрупњу сумирани резултати „Здраве

акције за здраву будућност“.

По речима Др Маје Полић најмлађи наши суграђани веома активно су учествовали у акцији

здравља и показало се да је овај начин едукације младих јако успешан .

Захваљујући општинској Управи у Kрупњу, млади актери акције су симболично награђени, за

сличне акције не треба чекати само једну недељу у години већ што чешће- на сличне начине деци и

омладини приближити тему очувања здравља уста и зуба, рекао је заменик председника општине

Kрупањ Предраг Радић.

http://krupanj-info.rs/zdravi-zubi-lepsa-buducnost/
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ПОСТАНИ ШАМПИОН КУЋНОГ КОМПОСТИРАЊА!

 

Уз подршку немачке развојне сарадње, општина Kрупањ и јавно комунално предузеће
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организовали су обуку за будуће промотере кућног компостирања отпада у петак 19.

маја у 9 часова на градској пијаци (код ЈKП”1.Мај” Kрупањ). На

обуци су учествовали представници локалних еколошких удружења и ЈKП, а у оквиру

програма предвиђен је и компост-квиз за грађане Kрупња, те ће они који буду

учествовали имати могућност да као награду добију приручник за компостирање. 

Opširnije ... ПОСТАНИ ШАМПИОН КУЋНОГ КОМПОСТИРАЊА!
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КРУПАЊ У РИТМУ ЕВРОПЕ

 

Kрупањ је ове године део манифестације „Србија у ритму Европе“. Деца из 20 градова и

општина представљају државе Европе и певаће на језику државе коју су добили. Kрупањ

ће 25. јуна у Сомбору представљати Бугарску.ГЛАСАЈТЕ ЗА НАШЕ ТАКМИЧАРКЕ!

Opširnije ... КРУПАЊ У РИТМУ ЕВРОПЕ
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ОДЛУКА О РАСПОРЕДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ

ПРОЈЕКАТА УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА

 

Више информација у прилогу овог обавештења.
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Opširnije ... ОДЛУКА О РАСПОРЕДЕЛИ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА

УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА
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